

盘活闲置图书 推动“共享阅读”

曹路镇探索全民阅读推广模式

■本报记者 章磊

送孩子到金海文化艺术中心上暑期班的家长又多了一种打发时间的方式。中心三楼增添了放置书籍的柜子,这些书籍可借阅,也可购买。事实上,这是一个二手书店。

目前,曹路镇正在探索如何利用二手书的优势进一步推广全民阅读,让书香弥漫到镇域内的每个角落。

开放空间里的二手书店

带着孙女来上围棋课的李阿姨,最近不再盯着手机了。“旁边不是有很多书嘛,随便看看打发一下时间。”她说。

金海文化艺术中心三楼到处都能找到书:回形走廊的墙边有装满书的大书架;玻璃挡板上也安装了小书架,能够放上两三排书。书的种类不少,有儿童书,也有中外名著、专业书籍等。

“把图书摆在开放的空间里,才会有更多的人接触到。”金海文化艺术中心主任周建义说。之前,中心三楼只有一间普通的阅览室。今年4月下旬,大型二手书店“金海书城”开始试运营,一下子让三楼成为一个“淘书的天堂”。

金海书城由金海文化艺术中心和上海虞衡文化传播有限公司合作设立。书城出售的书基本都是来自老百姓那低价收来的,所以售价也只有原价的两到三成。

虞衡文化总经理尚晓辉就是一位以买卖二手书起家的创业者。他的梦想就是推动“共享阅读”。

是推动“共享阅读”。

弥漫读书氛围

曹路镇正在推广全民阅读、建设“书香小镇”。要实现这样的目标,光有一个金海书城显然远远不够。

周建义说:“我们还没想了一个‘书香小区’项目,希望借助二手书的优势,让读书氛围弥漫到每一个社区。”他介绍,每个居民区都设有阅览室,但功能发挥各不相同。“有些居民区阅览室里面的书籍长时间没有变化,大家都没兴趣了。”

二手书城,正好可以解决这些问题。“如果能够让居民家中闲置的书流通起来,就能更好地发挥这些书的价值了。”尚晓辉说,“居民捐的书,经过我们筛选、消毒后,再按需放到各个阅览室,这样‘书库’就更加丰富了,而且能够不停地在各居民区流动。”尚晓辉说。

今年6月,周建义和尚晓辉考察了金海华城居民区的金苑苑小区。他们打算首先以金海华城为试点,逐步把“书香小区”项目扩展到整个曹路地区。

这个设想得到了曹路镇政府的支持。曹路镇党委委员汤乃慧介绍,镇政府已经收到了“书香小区”项目的申请,通过后该项目将获得镇文化扶持基金的支持。

“我们也希望借助这样的项目,同时开展读书讲座,建立书友会,甚至搭建网络平台,让读者写书评、交流,并以此作为纽带,让更多的居民体会到阅读的乐趣。”汤乃慧说。



浦东图书馆举办朱一诺作品展

7月22日,由浦东图书馆主办、上海思无崖文化传播有限公司和朱一诺文化艺术中心共同承办的《满堂皆君子——朱一诺作品展》在浦东图书馆开幕,展出朱一诺的精品力作140余幅。本次展期为7月22日-7月30日。

青年女画家朱一诺,1973年10月出生于浙江宁波,毕业于中央美院,其作品曾入选2010上海世博会、上海国际艺术节、法国卢浮宫国际艺术展、美国纽约艺术博览会,被联合国总部、英国皇室、尼日利亚皇室、美国俄勒冈大学等收藏。图为朱一诺作品现场。 □徐网林 摄影报道

3185.6万千瓦:电网负荷创历史新高 今后数日仍可能再破纪录

本报讯(记者 李继成)连续发布12个橙色高温预警后,7月21日,本市发布今夏首个高温红色预警,上海全市用电负荷达3185.6万千瓦,创下历史新高,去年同期最高负荷为3138万千瓦。在国家电网的支持下,上海电网外来受电达1518.2万千瓦,本地机组出力1667.4万千瓦,备用充沛,足以满足全市电力需求。

为确保市外来电通道安全稳定运行,国网上海电力加强了对重要变电站设备和线缆走廊的巡视,综合运用无人机巡视、线路智能化监控系统、发光警示装置

和GPS巡检仪等高科技手段。同时,为应对高温引起的突发故障,国网上海电力在全市优化配置抢修驻点173个,配置各类抢修人员近2300余名,配置500余辆抢修机动车辆,确保全市电力故障得到24小时响应。从6月15日开始截至7月21日12:00,共处理各类故障抢修近5.2万起,平均每日处理故障约1425起。

此外,国网上海电力精心编制4类应急等级、17个子方案的有序用电方案,涉及用户3.4万户,落实最大可控负荷达600万千瓦,上海电网负荷管理系统的响应能

力和管控措施进一步提升,可在高峰期间保障大电网安全。

由于“高烧”持续不退,国网上海电力人士表示,接下来的几天本市用电负荷仍有可能再次创历史新高。同时,这位人士强调,夏季高温期间,在高压输电线路走廊下禁止违章堆放物品,线路周边的彩钢板、塑料薄膜等也需采取必要的加固措施,同时也恳请广大市民共同参与保护供电设施,发现有威胁电力安全运行的行为,或者遇到用电方面的问题,都可拨打24小时电力服务热线95598报修、咨询。

注销公告

上海汇投网络科技有限公司经股东会决议自即日起注销,营业执照注册号:310141000074811,证照编号:4100000201409120073,特此公告。

二〇一七年度第一次浦东新区农贸市场联合检查情况汇总

自5月9日起,在浦东新区农贸市场管理联席会议办公室的组织协调下,秉承“公开”“公平”“公正”的原则,由第三方团队以明查形式,对全区36个街镇共264家农贸市场,组织开展了为期十五天的联合评估检查,现将考评结果公示如下。

望各街镇市场管理部门以迎接全国文明城市和卫生城区复评为契机,贯彻落实新区迎检工作动员会议精神,认真做好以下重点工作:一、对照要求,落实到位,有专人负责,加强部门协作;二、做好文明卫生创建宣传工作,营造氛围;

三、攻克“短板”“薄弱点”,狠下功夫,结合各环节综合整治重点工作,形成共同创建的工作平台;四、组织相关督察小组进行督导、检查,一旦发现问题即刻整改。

2017年第一次浦东新区农贸市场(标准化)得分

Table with 18 columns: 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分. Lists standardized market scores across various districts.

说明:1.2017年第一次标准化农贸市场参加联合评估的共205家,其中参加评估(排名)的共157家(序号1-157);另有48家(序号158-205)由于关停并转等原因,暂不予评估(排名)。2.对表中总分相同市场,依次按照表中商务委、爱卫会条线评估分,从高到低排列。3.商务委追溯考核部分项目(50分)得分,按《上海食用农产品流通安全信息网》的“上海市肉类蔬菜流通追溯管理平台”1季度综合考核评分数据作为本季度考核依据。

2017年第一次浦东新区农贸市场(非标准化)得分

Table with 18 columns: 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分, 序号, 街镇, 农贸市场名称, 农贸市场得分. Lists non-standardized market scores across various districts.

说明:1.2017年第一次非标准化农贸市场参加联合评估的共59家,其中参加评估(排名)的共24家(序号1-24);另有35家(序号25-59)由于关停并转等原因,暂不予评估(排名)。2.对表中总分相同市场,依次按照表中商务委、爱卫会条线评估分,从高到低排列。